



Andy Koh
殿堂级彩妆艺术家



纯粹臻美妆

Andy说，在未来的2018-2019年，会有一个流行趋势，叫“真我”，这种妆容将会大行其道。简单来说，那就是打造的妆容是真正的你自己，不需要去戴假面具，所以很重要的将是一—如何做回自己。“纯粹臻美妆”的设计理念正是来源于此。

保养结束以后，可以先用遮瑕膏，把嘴角周围、黑眼圈、眼袋、肤色不均匀的地方统统完美遮瑕。很多人都会有疑问，遮瑕膏应该在粉底液之前还是之后用。其实都可以，看你的习惯和手法。Andy从“真我”这个角度考量，要最大程度还原皮肤本来的样子，那所谓的“遮瑕”其实并不是“美颜”而是“还原”。尤其是一些黑眼圈、色斑问题，虽是局部瑕疵，但也影响了皮肤整体的气色。这些瑕疵遮盖了皮肤原本应有的带有红色的“血色感”。因而，选择的遮瑕膏要特别注重皮肤红色元素的补充。

选用粉底液，Andy推荐要常备两个颜色，额头两边、脸颊都可以用深色的粉底液，其他部位用浅的，轮廓感立即就出现了。下一个步骤很重要，那就是要定妆了。定妆能够让你的妆容持久一整天。至于是用散粉、喷雾还是其他的什么定妆产品，需要根据每个人不同的肤质和喜好来决定。腮红、眼影这些颜色的搭配亦是如此。纯粹臻美的哑光底妆，很适合在日常生活中打造，尤其适合新娘，因为它能够给予你持久的妆效。

Life
weekly
《生活周刊》

青意社 | 天马行空的创意营，原创设计师产品集合地。

风尚志 | 时尚搭配资讯全搜罗，世界文艺去处新导航。

达人 | 生活达人的型趣召集令，新鲜值的趣味活动都在这里！

最生活 | 分享生活美学，打造“最生活”优选榜单。

创意美学
生活空间

[苹果手机可在 App Store 输入搜索“生活家 ULIFE”；安卓手机可在应用汇、百度开发者平台、360 移动开放平台、华为应用商店、小米应用商店，输入搜索“生活家 ULIFE”]